I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA

OEMA 1

A. No avTIoTolyioETE TIG YPOUPIKES TAUPUCTACELG TNG OTNANG A LLE TIC GUVAPTNGELG TNG OTNANG B:

ETHAHA ITHAHB

1L y=ax+p

o,
2 y=— omov a=0
X

3. y=oax
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B. 1ot dv0 moGd X Ko Y Aéyovtol avaAoyo; AV To Tood X kal Y gival avaioya, mdc ekppaletal T0 Y mg GLVAPTNOT TOV
X,

I. Aivetoaum ovvdpmon Yy = ax + . No GUUTANPDOGETE Ta. KEVAL:
H ypagikn ¢ mopdotacn givol pia ......... TapUAANAN TG evbeiag pe elomon .......... , TOL O1EpyeTOn amd To oNUEio

.......... tov GEova Y'y. O apBudg o ovopdleTat .......... NG evbeiog.

OEMA 2

A. No copunknpdoste 10 KeVAL:
"Eva._moldywvo Aéyetor Kovovikd, av OAEG Ot .......... Tov givan peta&d Toug .......... Kot OAEG O .......... ToL gtvo petady
TOUG teereeniet .

B. Av v gival o TA00g TOV TAELPOV EVOC KOVOVIKOD TOADYMVOL, M 1) KEVIPIKT TOL Y®VIK Kot @ 1 Y@vio Tov, Vo YpayETe
TOV TUTO TTOL GUVOEEL:
1. Tovpetmoo,
2.TOO UETO @ .

I. No KoKADGCETE TO YPALE TTOV AVTIGTOLXEL 0T COOTH amdvTInoN:
1. "Evo xavovikod ToAdymvo pe KevIpkd yovia o = 30° éyet:

a) 12 mhevpég B) 10 mhevpéc Y) 6 mhevpég 0) 30 mhevpéc




2. Hyovia ¢ £vOg Kavovikod ToADY®VOL pe KEVIPIKN Yovia o = 30° givat:

a) 30° g) 60° y) 15° 8) 150°
3. Agv vrdpyel Kavovikd TOMY®VO LE KEVIPIKY YOVia o iom e:
a) 100° p) 120° y) 90° 8) 60°
AXKHYEIX
OEMA 1
7x-10

1o maporinAoypoupo ABIA divovtat AE=3 cm,AE=4cm, BE=x+2cm «xat a(pA =

. Na Bpeire:

A. Vv mhevpd AA

B. t0 X,
I. 10 byog AZ .
A
4 cm
A 3cm E x+2cm
OEMA 2

Y10 oyfua, To epPadov Tov Tetpaydvon ABLA sivar 225 cm? kot n mhevpd ET = 8 cm. Na vroloyicete:
A. ™V TALLPE TOV TETPAYDVOV, z

B. v vroteivovoa AE tov tpryc@vov I'AE,

I. v mevpd EZ tov tpryevov AEZ. E
; ; 8 cm
Alveton 0TL MU= —.
- []
A r
225 cm?
A e °B

OEMA 3

2
Y10 mopaKdT® oynpa divovtal 1 gubeio Y = §X +2 Kot to onpeio A(3,0) .
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Na Bpeite:

A. v KAion g evbeing avThg Kot TIC GLVTETAYUEVEG TOV onpeiov B mov téuvel tov dEova Y'y.

2
B. v eficmon g gvbeiog mov gival TapdAAnin oy evbeion Yy = 3 X+ 2 xou Siépyetor and TNV apyn TOvV oEOvVav

2
O(0,0) kot Vv e€lomon g evbelag mov eivar mopdAANAn oty gvbeia Y =§X +2 ko diépyetan and to onueio

r(0,4).

I. To gpPaddv tov tpameliov OAMB .




